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Cnenmanu3anmus: Yposor
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/115729/answer/115730




YBaxaemerrit [1aBesn!

1. ITo moBOmy KOXKHBIX U3MEHEHUY BaM Hy>KHa KOHCY/IbTAIlUs IepPMaToJiora - CIelldalIucTa o
KOXXKHEIM 3a00/IeBaHUSM.

2. ITo moBomy npo6yieM ¢ MOYeuCIyCKaHueM, Hafio 00C/iefoBaTLCS y YPOJIoTa - UCKITIOYUTh
maToJIoruio nmpocTtaThl (Y3U moyek, MOYeBOTO My3kIPS C OIpefeIeHneM KOJIHYeCTBa OCTaTOUHOM
MOYH, IIpefCcTaTeNIbHOU XKefe3sl, aHanu3el Ha 3I1IIII, moceB cexpeTa npocTaTs Ha GQJIopy).

IToce 3TOro MOZKHO [ejlaTh BLIBOOLI M Ha3HaAUaTh JiedeHue. YOauu.



